KOHYC

[TOATOTOBUAQ:
AHOCTACKMA APXHUTMOBA



AOQBACHMNE

® CBOMUCIB
® Pa3Bepika

® YceyeHHbIM KOHY




OBObeEM KOHYCA PABEH OAHOU TODETLEM OT
NOOU3BEAEHNA OCHOBAHMSA HA BbICOTY

S=1/3(S*H)
EcAM pa3pe3atb KOHYC No Atobom m3

OOPA3YIOLLLIMX Mbl MOAYYMM PA3BEPTKY
KOHYCQO-CEKTOP.



IAOLLOAbL OOKOBOU MOBEPXHOCTU KOHYCO
OOBHA OYAET PABHA MAOLLLOAM CEKTOPA
OAAMYCOM R

YTOA “a"-pOAMAABHOSY MEPA YTAQ
S=L%*a/2
a=21R/L
S=mRL




OTHOLLEHME
oObEMOB
OOAbLLIOIO KOHYCO
K MOAEHBKOMY
OABHO KYyOYy MX
OTHOLLEHUM
(V/V2)=(h3/h23)=
(r*/r2°3)




[TPAMOU KPYroBOM KOHYC KAK TEAO
BPALLLEHMA OOPA30BAH MPOAMOYTOAbHbIM
TPEYTOABHMKOM, BPOALLLAIOLLIMAMCS BOKPYT
OAHOTO M3 KATETOB, TAEh — BbICOTA KOHYCAO
OT LEHTPA OCHOBAHMA AO BEPLLMHBI —
ABASAETCH KATETOM MPAMOYTOAbHOIO
TPEYrOAbHMKA, BOKPY KOTOPOIO MPOUCXOAMT
BpALLLEHME. BTOPOM KATET MPAMOYTOABHOIO
TPEYTOAbHMKA I — PAAMYC B OCHOBOHMM
KOHYyCdA. [MNOTEHY30U MPAMOYTOABHOIO
TPEYTOABHMKAO 4BASETCS | — OOPA3YIOLLLAS
KOHYCQ.




B CO3AQHMM PA3BEPTKM KOHYCA MOTYT
MCMOAb30OBATLCA BCETO ABE BEAUYMHDBI I U |.
POAMYC OCHOBOHUA I OMNPEAEAIET B
PA3BEPTKE KPYI OCHOBAHMA KOHYCQ, O
CEKTOP OOKOBOM MOBEPXHOCTM KOHYCQO
OMNpeAEAieT 00PA3YIOLLLO OOKOBOM
MOBEPXHOCTHU [, ABAAOLLLAACH PAAMYCOM
CEKTOP A OOKOBOM MOBEPXHOCTM. YTOA
CEKTOPA B PA3BEPTKE BOKOBOM
NOBEPXHOCTU KOHYCQO OMPEAEAIETCH MO
DOPMYAE:

P = 360°(r/l).




YcedyeHHbIm
KOHYCOM HA3bIBOET
Cs% YHOCTb KOHYCQ,
3AKAIOYEHHAOS
MEXAY
OCHOBAOHUMEM U
CEKYLLLEM
MAOCKOCTbIO,
NAPAAAEABHOM
OCHOBQOHMIO.




[InoLLaAb BOKOBOM MOBEPXHOCTM
YCEYEHHOIO KOHYCA

S6ok =1Tm|(R+r)

OTHOLLUEHME MAOLLLAAEMN HUXKHETO U
BEPXHEr0O OCHOBAHMUM
S2/S1=R?/r?=k?,

rae k — kKooadoddmumeHT noAodums.




= OBbbeM yCEYEHHOTO KOHYCO
= V=h/3*(S1+V(S1*S2)+52)




